

湖北工业职业技术学院

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 2 期

湖北工业职院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年9月17日

校党委书记魏文芳要求

深入开展主题教育 努力推动学校高质量发展

9月16日，我校召开“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议，校党委书记魏文芳发表讲话。

深刻理解主题教育重大意义，切实打牢思想基础

魏文芳指出，在新中国成立70周年之际开展此次主题教育，意义重大而深远。主题教育是党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想做出的重大部署，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重大的意义。

魏文芳强调，开展主题教育，是实现党的十九大确定目标任务的需要。要坚持思想建党、理论强党，坚持学思用贯通、知信行统一，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

开展主题教育，是实现学校教育事业高质量发展的必然要求。各级党组织、广大党员领导干部必须强化使命担当、勇于走在前列，发挥好模范带头作用，才能团结带领广大师生凝心聚力、攻坚克难、奋发有为，以坚定的改革决心、过硬的工作作风和强烈的使命担当，取得高质量发展新业绩。

全面把握任务要求，深入开展主题教育

魏文芳要求，结合学校当前工作实际，找准开展主题教育的着力点，真正推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走，切实把开展主题教育的成效，转化为推动学校高质量发展的实际行动。

加强理论学习，践行宗旨守初心。首先需要强化理论学习，提高思想认识水平。全体党员干部要在学懂弄通做实上下功夫、作表率，读原著、学原文、悟原理，明初心、践初心，学出坚定信仰、学出绝对忠诚、学出使命担当。

聚焦干事创业，勇于作为担使命。十九大以来，职业教育迎来了发展的春天，充满了发展的机遇。特别是今年1月24日以来，《国家职业教育改革方案》、《关于开展中国特色高水平高职学校和专业建设计划的意见》、《关于印发职业技能提升行动方案（2019—2021年）的通知》等政策的密集出台，释放出加快发展现代职业教育的强烈信号。要想抓住机遇，加快推进学校高质量发展，还必须补足专业结构不优、内部治理不优、办学环境不优等方面的短板。用科学的理念、长远的眼光、务实的作风谋划

事业，推动学校各项工作取得新成效。

坚持问题导向，对标看齐找差距。广大党员干部要以先进典型、身边榜样作为标杆查找自己的差距，见贤思齐、奋发进取，在各自的岗位上从最点滴、最基础的事情做起，脚踏实地、扎扎实实地推进工作。

切实转变作风，锐意进取抓落实。以解决实际问题的成效为衡量标准，发现问题立行立改。能够当下改的，明确时限和要求，按期整改到位；一时解决不了的，要明确阶段任务，盯住不放，持续整改。要探索建立长效机制，巩固整改成果。坚决杜绝表面整改、虚假整改、数字整改，做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休，确保主题教育的效果让师生看得见、摸得着。

切实强化组织领导，确保主题教育成效

魏文芳强调，学校专门成立了主题教育领导小组及办公室，负责主题教育工作的组织实施，并对学校基层党组织开展主题教育进行全程全覆盖指导。班子成员要认真履行“一岗双责”，认真落实主题教育各项要求，为广大党员干部作出表率。各单位结合工作实际，抓好组织实施，形成“一级抓一级，层层抓落实”的工作格局。

坚持统筹推进。全体党员干部统筹安排好时间和精力，正确处理好日常工作和主题教育的关系，把开展主题教育与推进学校改革发展稳定各项工作结合起来，与学校当前的“双一流”高职院校建设工作结合起来，推动学校事业实现新发展、再上新台阶，努力实现“两手抓、两不误、两促进”。

力戒形式主义。要坚持务求实效，坚决防止形式主义，改进

推进方式，减少繁文缛节，减轻基层负担，以好的作风确保主题教育取得好的效果。注重宣传引导。要充分利用好校园网、微信公众号、微博等载体，全方位、多渠道宣传主题教育的重大意义，宣传中央、省委和市委的部署要求，宣传我校主题教育开展情况，为主题教育营造良好的舆论氛围。

坚持以上率下。党员领导干部要发挥“关键少数”作用，坚持以上率下、以身作则，先学一步、学深一点，先改起来、改实一点，当先锋，作表率。党员领导干部要以更高的标准要求自己，勤于反思、善于反省，带头谈体会、讲党课，参加组织生活会，解决自身问题，立足岗位作贡献。